
В Хабаровском крае местному жителю предъявлено обвинение в убийстве приятеля



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 29-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый вместе с 39-летним приятелем 12 октября 2018 года встретились в гараже с целью починить лодочный мотор. Мужчины выпили спиртное, приступили к ремонту, но он не увенчался успехом. Между ними произошла ссора, в ходе которой мужчины подрались, но затем самостоятельно прекратили конфликт. Они снова выпили спиртное, пришли на берег реки Амур, сели в лодку и отправились рыбачить. 39-летний мужчина сел за весла, но через некоторое перестал грести ими, так как стал засыпать. Это не понравилось обвиняемому, он решил убить приятеля. С этой целью он накинул ему на шею веревку и стал душить. После того как потерпевший потерял сознание, он сбросил его из лодки в воду. Мужчина очнулся, стал звать на помощь. Злоумышленник отплыл от него и ждал пока потерпевший утонет. После совершения преступления обвиняемый вернулся домой.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся. Свое агрессивное поведение объяснил большим количеством выпитого спиртного. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью (ч.1 ст. 111 УК РФ). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1265855>